-

- Aidetar 611 0 Ypapupkég cuVTELEGTHS ofeibwone e N+ e

1°®EMA (25%)

Eyyapéscovpe xovdéma oe Sioxidio Tuprtion
KpUOTarloypaoikis katebBuvone <100> éror
@oTe Ot KGBeteg mhevpée Koubmrag va

elvat katd prkog g KPUGTAALOYPAPIKTIC
katevBouvong  <110>. Eivat Suvatév  va

voBeboovpe 10 mpito (pécw EULOVTEVONC VIO
yovia) HE TPOcuiZel GOTE va kotactel N+ n
pia mhevpd dnwe paiverar oto oymua.
H &oufi ofebdverar oty CUVEJEWL GTOUC
1100°C dote va yepioer pe o&eido muprriov.
[T6cog eivar 0 ypdvoc mov anarteitar ?

proymgs Si etvar 4mdacioc 4

Ge Gyéom ue Si yopnAng vébevong evéd o napafolikds tapapiver o 1310¢. Emtione ot ~
GUVIEAECTEG OEEIBWOOTG Y10 TIG KPLOTAALOYPAPIKES KatevBuveeg Tov muptriov sivar:
<I111>:<110>:<100> = 1.68:1.2:1.

=70 Owaypappa mg micw ceridag didoviar o1 cuvtereoTéC Ya To <111> Tupitio.

2° OEMA

(25%)

A) H eyxdpa&n tov mupiriov Swkpiverar oe ICOTPOTIKT] KAl (VICOTPOMIKY).
[Meprypayte d%0 avicotpomikéc Siepyaaier eyxapaing oyedualoviag mapdiinia 10
anmoteAeopa g Siepyaciag. Mot ano avtés Ba frav KQTAAATAT Y12 TV KATAGKELT
TOV OyMpatog Tov 1% Bénatog ? Pvy

£

B) Na avogpépete tpeig texvikéc svandbeong rertdv g
# # " # # s AT w
OTPOHATWV HETAAAOL LTO KEVO SivOVIas CUVORTIKY §

avantugn e Kabeacs.
[Towd amo Tig puebddovg Ba frav n xatwrAnidtepn
Yo TNV KQAVTEPN KaALyM Pripatog (BA. omua) ?

3 OEMA (25%)
A) Mwpounyravikdg mpofoiog mov
QTOTEAEITAL QO WOYLVPE VOBELUEVO

mupitio eivar otabepd TonoBeTnpeEvog
napdiinia oe ayoywn smoavew. O

npoPoiog eivar oyedouévog E£T0L

s i



ote va uxopei va Astrovpysi cav emrayuvoidpetpo. Mia amhovcTevpévn nopen g
Switaine oaiverat oto oyfua. Na avapépete tpomovg pe Tovg omoiovg Oa
UROPOVOATE V& HETPHOETE TV ERTAXVVOT HE XPTIOT) TNG Tapandve Sidtalng.

B) To ruprmu gival TO VLAIKO TOL YPNOLLOTOIEITAL EVPUTATA G‘E NAEKTPOVIKT
—

Bopmnyavia. . ; |
- Tiati TEAIXE EMKPATNOE 1) YPNOT TOL Evavtt AhAov nuayoyov ?

. Na avaeépete TOUC CTMaVTIKOTEPOVE AOYOLS Y TOvg omoloug 0 VPO '

¥PNGWOTOMBNKE S TO PAIKO VAIKO Kat otV HIKPOUTXOVIKT] TEYVOAOYIL. 1: Avrox n
= nevi be

- X et
Pt S g ’ [ Sopaadndn fel-
4+ @EMANADT 1. (25%)" AYOFVTEia >
Eugutsbovue d60m _.l[!HL r.m‘:{ propdpov pEcwm ofediov tov muprtiov wayxovg 200 | L ) ﬂ’(r —
nm €101 OOTE 10 PEYIOTO TNG GLYKEVIPMONG UETA TNV EUPUTEVOT). VAL TECEL TAVE CTV | 'o N = 2, _ Nl
Siemedvera Si/SiOz. Tmv cuvéysie Oepuaivoupe oe 1000 °C ywe 30 min. Av n° e =i e
Aot e et e o e 1
GLYKEVIP®OT] TOV VIOCTPOHATOS Elvat 1015 em-3 1:r-.-n::ﬂw\,riu:.ﬁ:E:.HI T YU evm moivt e s 10Tl
a) To Pabog era@ic HETR TNV ERPUTEVOT] KO Ags Bloz 0,065k~ ¢ s )
B) To PaBog enaenig petd v Béppavon. . J§ape  dperiit il T e i ot Hﬂ%
- Peopeicte ot dev hauPaver yopa Siayvon ™G APOCHIENG GTO OLEido kar 1) Lo
5 GranoTky XKaTavoune mpocuifemv Katd Ty ERQUTELOT| 010 ofeido kot 10 mupito
civar e, Sta mopaKkdto SaypaHMaTe (aivovTal O oyeTKol TMapaperpor oto Si.
Aideran Srayutémra pwcedpov D = 4.7 exp(-3.68/KT) xa kT=0.1 eV @ 1000 °C.
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